

Cilj ovog Izveštaja je da stimuliše akciju i stvara partneritet širom sveta u borbi protiv ropstva modernih vremena. Zemlje koje se smatraju da imaju značajan broj žrtvi trgovine ljudskim bićem, kvalifikuju se u jednu od tri grupa.

Zemlje za koje se smatra da ispunjuju „minimalne standarde u likvidiranju oštarih oblika trgovine ljudskim bićem“ kvalifikuju se u prvoj grupi.

Zemlje za koje se smatra da u celini ne ispunjavaju minimalne standarde, ali se zato značajno trude kako bi ispunjavali te minimalne standarde, kvalifikuju se u drugoj grupi.

Zemlje za koje se smatra da ne ispunjavaju niti minimalne standarde kao i da se ne trude značajno u ispunjavanju istih, kvalifikuju se natrećoj grupi.

Pregledna lista se sastoji od zemalja koje pripadaju drugoj grupi, koja se obazire: (1) prošle se godine nisu „trudile na poboljšanje“, (2) zaobišle su status treće grupe obazirajući se na obavezama prema anti-trgovačkim reformama tokom prošle godine, ili (3) imaju značajan broj žrtva trgovine ljudskim bićem ili imaju značajan broj građana žrtva, koji je u rastu.

KOSOVO

Kosovo je jedinstven slučaj za Izveštaj 2008 godine, zato što nije imala sposobnu vladu za vreme izveštavanja. Kosovska Skupština je 17 februar, 2008 godine proglasila Kosovo za nezavisnu državu . Pre toga, i od 1999 godine, Kosovom je upravljalo Misija Privremene Uprave Ujedinjenih Nacija (UNMIK) na Kosovo.

Svrha i Obim: Kosovo je izvor, tranzit, i ciljna zemlja za međunarodnu i unutar Kosova trgovinom žena i dece, sa namerom da bi se trgovalo i seksualno iskorišćavalo. Ima izveštaja sa Kosova u vezi dece koja su primorena da prose, moguće od strane roditelja, povećavajući zabrinutost za moguću trgovinu ljudskim bićem. Statistike Kosovske vlade pokazuju da su većina Kosovske žrtve, sama deca, dok su većina stranih žrtva, mlade žene is Istočne Evrope. Neke žrtve prolaze kroz Kosovo u tranzitu kako bi nastavile prema Makedoniji, Italiji i Albaniji. Kao rezultat striktnih kontrolnih mera po barovima i restoranima i kako bi izbegli otkrivanje, trgovci su smenili komercijalni seks zanat, na usluge i pratnje po privatnim kućama.

Preporuke za Kosovo: Snažno istražujte i gonite, prestupnike trgovine seksa i radne snage, kao i javne zvaničnike saučesnike u trgovini ljudskim bićem: podržati zalaganja kako bi osigurali da osuđeni trgovci ljudskim bićem dobiju adekvatne kazne: obezbediti specifičnu obuku za tužioce: obezbediti adekvatnu zaštitu za žrtve kako bi se izbeglo da se žrtvama sudi ili se one kažnjavaju za nepropisnu odvijenu delatnost kao rezultat biti žrtva trgovine ljudskim bićem: i nastaviti sa preventivnim aktivnostima kako bi se sprečila trgovina ljudskim bićem, uključujući zalaganja u smanjenju potražnje za seksualno iskorišćavanje u komercijalne svrhe.

Zalaganja Vlade: Kosovo zabranjuje po krivičnom pravilniku, seksualualnu trgovinu kao i trgovinu radne snage na osnovu svog Kosovskog Privremenog Krivičnog Koda, koji je stupio u snazi 2004 godine, i određuje kaznene mere za trgovinu ljudskih bića koje su dovoljno stroge i odgovarajuće sa istim odredbama za slične teška krivična dela, kao

što je silovanje. U prvom kvartalu 2008 godine, Kosovska Policijska Služba (KPS), zatvorila je 27 sumnjivih javnih kuća, upoređujući sa 6 zatvorenih u istom vremenskom periodu u 2007 godini, povodom sumnje za trgovinu ljudskim bićem. U 2007 godini, bilo je 31 optužbi i 24 proglašenja krivim za seksualnu trgovinu na Kosovu. Dvadeset i dvoje osuđenih su dobili zatvorsku kaznu od jedne do 20 godina zatvora, jedan je novčano kažnjen dok je jedan dobio uslovno. Nije se izvestilo o bilo kojoj optužbi ili istrazi o trgovini radnom snagom. Pružana obuka od strane vlade za prepoznavanje i istragom trgovine ljudskim bićem za policiju i graničare, iako priznaje o nedostatak svesti postojanja alata za borbu protiv trgovine ljudskim bićem i zakonodavstvo među nekim tužiteljima. Dok se izvestilo uplećivanje nekih zvaničnika u trgovini ljudskim bića, naročito u oblasti uknjiživanja ugovora o zapošljavanju, nije se nijednom izvestilo o optužnici ili osude o bilo kojem takvom zvaničniku.

Vlada Kosova, UNMIK, međunarodne organizacije i NVO, skupa su izgradili standardne procedure bezbednosti i institucijonalnu pomoć za žrtve trgovine ljudskim bićem. Vlada je prijavila da je pomogla 33 žrtvama trgovine ljudskim bićem u 2007 godini, 14 od kojih su bili žrtve trgovine unutar Kosova. Vlada delimično financira jedan smeštaj i jedan prisvojen životni projekat, uglavnom za žrtve koja su sama deca. Domaće i strane žrtve dobijaju zaštitu i pristup medicinskim i psihološkim uslugama i smeštajem sponzorisan preko vlade i IOM-a, kao i preko NVO koja nude dodatne smeštaje i usluge za žrtve. Tokom prošle godine, Ministarstvo prava nije odobrilo financiranje za dodatne NVO koje je financirala proteklih godina. Vlada je bila u stanju da pruži 24 časovnu zaštitu na ograničeno vreme za žrtve kao i omogućava žrtvama da anonimno svedoče, ali je na Kosovu ostao ozbiljan problem zastrašivanje svedoka. Pošto pravilnici zaštićuju žrtve od optužba za nezakonite radnje počinjene kao rezultat biti objekat sa kojim se trguje, postoji anekdotski dokaz da se žrtve mogu uhapsiti bezobzirno ili automatski deportovani pod sumnjom za prostituciju. Žrtve takvih trgovina imaju pravnu alternativu da se isele iz zemalja gde se suočavaju sa teškoćama i odmazdom ili dodeljivanju statusa izbeglice i odobrenje o stalnom nastanjenju. Vlada je izjavila da žrtve nisu pod pritiskom kako bi pomogle u istrazi i sudskim gonjenjem, takvih trgovca.

Uz podršku vlade, najveći broj kampanja za anti-trgovачku savest su se odvale od strane međunarodnih organizacija i NVO. IOM i Ministarstvo pravde su sponzirisale anti-trgovачke non-stop otvorene telefonske veze. U julu 2007 godine, premijer je odobrio inicijativu kako bi objavio oktobar za državni mesec savesti u borbi protiv trgovine ljudskim bićem, kao i Ministarstvo prosvete je učestvovalo u regionalnom projektu da pomognu roditeljima da izbegnu da im deca postanu žrtve trgovine ljudskim bićem. Premijerova savetodavna kancelarija za dobrotvorno vladanje kordinara odnose između kontra- trgovinskim jezgrima na Kosovu., uključujući nadležna ministarstva, NVO i međunarodne organizacije. Državni dejstveni plan je istekao u decembru 2006 godine, sa nekoliko nedovršenim ciljevima. Kosovski gradonačelnici vode kampanju koja bi adresovala ilegalni seksualni zanat.